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													Fundamentals of Cinema S2: Ρώμη, ανοχύρωτη πόλη (1945) του Ρομπέρτο Ροσελίνι												
											

				
	
									
						Η ενότητα προβολών Fundamentals of Cinema, που προσφέρει για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά στο κοινό τη δυνατότητα να απολαύσει στη μεγάλη οθόνη αριστουργήματα του παγκόσμιου σινεμά, επιστρέφει την Τετάρτη 10 Απριλίου, στο Ολύμπιον, με την ταινία-ορόσημο του Ιταλικού Νεορεαλισμού, Ρώμη, ανοχύρωτη πόλη (1945), του Ρομπέρτο Ροσελίνι.					
				
				
				
				
					       
			

		
		
	

    
			
				
				 
					
						
							
						
					


					

					
						
							
								
									Μέσα στη μέρα 								
							

						
												
							«Μην αναζητάς το νόημα», όπως λέει ένας χαρακτήρας στην τελευταία ταινία του Χονγκ Σανγκ-Σου. Αυτή η φράση είναι και το πασπαρτού που ξεκλειδώνει το σύνολο του έργου του παραγωγικού Νοτιοκορεάτη δημιουργού, μιας που το κοινό του καλείται να συνάγει το νόημα που κρύβεται στα λιγότερο εμφανή σημεία, ανάμεσα στις πτυχώσεις της δυσκίνητης πραγματικότητας, καταργώντας (ή ίσως παραγνωρίζοντας) τη γραμμικότητα της αφήγησης. Σε αυτή την ταινία που είναι «βγαλμένη από τη ζωή», μια σαραντάχρονη γυναίκα συναντά έναν άντρα που πλησιάζει στο τέλος του βίου του, και η εύθραυστη, αποσπασματική, ταπεινή επαφή τους μας προτρέπει να απολαύσουμε την άπιαστη ευτυχία και να αγαπήσουμε τους αινιγματικούς (κάθε άλλο παρά) νεκρούς χρόνους.						
											

				
			

		

			
				
				 
					
						
							
						
					


					

					
						
							
								
									Χορεύοντας με τον Μπέκετ 								
							

						
												
							Η ταινία ΧΟΡΕΥΟΝΤΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΜΠΕΚΕΤ αποτελεί μια σαρωτική αφήγηση της πολυδιάστατης ζωής του Μπέκετ, μια ασυνήθιστη βιογραφία, καθώς η ανασκόπηση γίνεται μέσα από το πρίσμα των σφαλμάτων του και περιστρέφεται γύρω από  τις σημαντικότερες σχέσεις του, κυρίως με τις γυναίκες που τον αγάπησαν, αλλά που ο ίδιος ένιωθε ότι είχε αδικήσει.						
											

				
			

		

			
				
				 
					
						
							
						
					


					

					
						
							
								
									Το γύρισμα								
							

						
												
							Ο Σιμόν, έμπειρος σκηνοθέτης, ξεκινάει γυρίσματα μιας ταινίας που βασίζεται σε πραγματικά γεγονότα για τον αγώνα εργατών να σώσουν το εργοστάσιο τους από το κλείσιμο. Αντιμέτωπος με τα ψέματα του παραγωγού του, ηθοποιούς σε νευρική κρίση και ένα συνεργείο σε αναστάτωση, νιώθει ότι τα γεγονότα τον ξεπερνούν. Καθώς οι χρηματοδότες απειλούν με αποχώρηση, μοναδικός σύμμαχος του θα αποδειχτεί ένας νεαρός ντόπιος στον οποίο εμπιστεύεται τη δημιουργία ενός ντοκιμαντέρ για το γύρισμα της ταινίας.						
											

				
			

		

			
				
				 
					
						
							
						
					


					

					
						
							
								
									Το αγόρι του Θεού								
							

						
												
							Το 1858 ένα εξάχρονο αγόρι εβραϊκής καταγωγής απάγεται από την οικογένειά του από εντεταλμένους του Πάπα και υποχρεώνεται να ασπαστεί τον καθολικισμό, με εντολή του καρδινάλιου. Η τελευταία ταινία του μεγάλου Μάρκο Μπελόκιο είναι ένα θρησκευτικό θρίλερ εποχής για τις ασυγχώρητες «αμαρτίες» της Καθολικής Εκκλησίας, που βρίσκει τον τόσο σημαντικό αυτό δημιουργό σε αξιοσημείωτη σκηνοθετική φόρμα και έμπνευση. Η κατάχρηση εξουσίας, η μισαλλοδοξία, οι μηχανισμοί της αλλοτρίωσης, η καταπάτηση της ελευθερίας και της αυτοδιάθεσης, όλα αυτά μπαίνουν στο στόχαστρό του Μπελόκιο, που αποδεικνύει ότι στα 84 του παραμένει πιο μαχητικός από ποτέ. Ζωντανεύοντας με απαράμιλλο τρόπο τη Μπολόνια του 19ου αιώνα (τα κουστούμια, η καλλιτεχνική διεύθυνση και η εκπληκτική φωτογραφία του Φραντσέσκο ντι Τζάκομο δίνουν στο φιλμ μαγευτική όψη), το Αγόρι του Θεού μάς ταξιδεύει στο παρελθόν, θίγοντας όμως θέματα που παραμένουν εσαεί επίκαιρα.						
											

				
			

		

			
				
				 
					
						
							
						
					


					

					
						
							
								
									Η Χίμαιρα								
							

						
												
							Κάθε ταινία της Αλίτσε Ρόρβαχερ είναι μια κοσμογονία: μια άσκηση δημιουργικής ελευθερίας, ένα ταξίδι σε κόσμους που θεωρούσαμε για πάντα χαμένους, μια ανασκαφή με την αρχαιολογική σκαπάνη στις θαμμένες γενεαλογίες των συναισθημάτων. Στην τελευταία της ταινία αυτή η ενέργεια μετατρέπεται σε μεθοδολογία και θεματική, καθώς σκιαγραφεί το πρόσωπο της Χίμαιρας για τον καθένα μας. Σε μια μικρή πόλη της Ιταλίας που βρίθει ερειπίων, για τους tombaroli –τους αρχαιοκάπηλους– η Χίμαιρα σημαίνει λύτρωση από τη δουλειά και όνειρα για εύκολο πλούτο. Για τον Άρθουρ η Χίμαιρα μοιάζει με τη γυναίκα που έχασε, την Μπενιαμίνα. Για να τη βρει, προκαλεί το αόρατο, ψάχνει παντού, πηγαίνει μέσα στη γη αναζητώντας την πόρτα στη μετά θάνατον ζωή για την οποία μιλούν οι μύθοι. Σε ένα περιπετειώδες ταξίδι μεταξύ ζωντανών και νεκρών, ανάμεσα σε δάση και πόλεις, σε γιορτές και μοναξιές, ξετυλίγονται τα αλληλένδετα πεπρωμένα αυτών των χαρακτήρων, όλα σε αναζήτηση της Χίμαιρας.						
											

				
			

		

			
				
				 
					
						
							
						
					


					

					
						
							
								
									Όξινη βροχή								
							

						
												
							Η 15χρονη Selma μεγαλώνει με τους χωρισμένους γονείς της, τον Michal και την Élise. Μία θανατηφόρα καταιγίδα όξινης βροχής πλήττει τη Γαλλία. Σε έναν κόσμο στα πρόθυρα της κατάρρευσης, η αποξενωμένη οικογένεια θα πρέπει να ενωθεί για να αντιμετωπίσει την επερχόμενη κλιματική καταστροφή και να επιβιώσει.
						
											

				
			

		

			
				
				 
					
						
							
						
					


					

					
						
							
								
									Ρώμη, ανοχύρωτη πόλη								
							

						
												
							Ο Τζιόρτζιο, καταζητούμενος με την υποψία ότι είναι μέλος μιας αντιστασιακής ομάδας, καταφεύγει στο φίλο του Φραντσέσκο που πρόκειται να παντρευτεί τη χήρα Πίνα. Οι δυο τους, με τη βοήθεια ενός ιερέα, επιχειρούν να τον βοηθήσουν να φύγει από την πόλη με πλαστή ταυτότητα. Ενώ το ζευγάρι ετοιμάζεται να παντρευτεί την επόμενη μέρα, κάποιο πρόσωπο από το περιβάλλον του Τζιόρτζιο τον καταδίδει στους Γερμανούς βάζοντας σε κίνδυνο τις ζωές όλων...						
											

				
			

		

			
				
				 
					
						
							
						
					


					

					
						
							
								
									Η αρπαγή								
							

						
												
							Πώς εκτροχιάστηκε η ζωή της Lydia, μιας νεαρής μαίας αφοσιωμένης στη δουλειά της; Φταίει ο πρόσφατος χωρισμός της, η εγκυμοσύνη της καλύτερης φίλης της Salomé ή η τυχαία συνάντηση με τον Milos, έναν πιθανό νέο έρωτα; Η Lydia παγιδεύεται σε μία αλληλουχία ψεμάτων και η ζωή όλων ανατρέπεται.						
											

				
			

		

			
				
				 
					
						
							
						
					


					

					
						
							
								
									Για πάντα νέοι								
							

						
												
							Βρισκόμαστε στα τέλη της δεκαετίας του ’80 στο Παρίσι και ένας θίασος νεαρών ηθοποιών έχει μόλις κερδίσει μια θέση στο Les Amandiers, μια επιφανή θεατρική σχολή όπου βρίσκεται επικεφαλής ο Πατρίς Σερό. Ξεκινούν τη νέα τους ζωή και τα πρώτα βήματα της καριέρας τους. Στην πορεία θα αποκτήσουν γνώσεις, θα αναλάβουν δράση, θα αγαπήσουν, θα νιώσουν φόβο, και θα ζήσουν στα άκρα – μόνο που θα βιώσουν επίσης και την πρώτη τους τραγική εμπειρία. Μια ημι-αυτογραφική αποτίμηση της υποκριτικής τέχνης από τη σκηνοθέτρια, και ταυτόχρονα μια ερωτική επιστολή σε έναν φίλο και συνεργάτη της που δεν βρίσκεται πια εν ζωή, αποφεύγει να σταθεί σε μεγάλα ζητήματα και επιλέγει να εστιάσει στα έντονα ανθρώπινα συναισθήματα· ταυτόχρονα, μεταφράζει την σαρωτική ερμηνευτική της προσέγγιση και τη δυναμική παρουσία της στη μεγάλη οθόνη σε μια κινηματογραφική γλώσσα που διερωτάται αν η νοσταλγία είναι τελικά το μόνο που απομένει όταν όλα έχουν χαθεί.						
											

				
			

		

			
				
				 
					
						
							
						
					


					

					
						
							
								
									Ο αντίλαλος								
							

						
												
							Βραβευμένο στο Βερολίνο ντοκιμαντέρ που απεικονίζει τη μητριαρχική φροντίδα σε μια χώρα διαβόητη για τις αναρίθμητες απαγωγές γυναικών και κοριτσιών. Τρυφερό φιλμ για την ηχώ όσων κολλάνε στην ψυχή, την ασφάλεια που μας παρέχει το καταφύγιο των γύρω μας, την εξέγερση και τον ίλιγγο μπροστά στη ζωή. Για την ενηλικίωση.						
											

				
			

		

			
				
				 
					
						
							
						
					


					

					
						
							
								
									Τοτέμ								
							

						
												
							Η επτάχρονη Σολ περνά τη μέρα στο σπίτι του παππού της, βοηθώντας στις προετοιμασίες για ένα πάρτι-έκπληξη που διοργανώνεται για τον πατέρα της. Βραβείο Οικουμενικής Επιτροπής στο Φεστιβάλ Βερολίνου, σε μια συναρπαστική ταινία για τη ζωή και την απώλεια, για τα ανθρώπινα όντα που είναι πιο δυνατά όταν είναι μαζί.						
											

				
			

		

			
				
				 
					
						
							
						
					


					

					
						
							
								
									Τα μαθήματα της Μπλάγκα 								
							

						
												
							Η εβδομηντάχρονη Μπλάγκα, συνταξιούχος καθηγήτρια, έχει βυθιστεί στο πένθος λόγω της πρόσφατης απώλειας του συζύγου της. Όλη της η ύπαρξη έχει πλέον επικεντρωθεί στο να προσφέρει στον νεκρό ένα περίτεχνο μνήμα, ώσπου μια τηλεφωνική απάτη θα της κλέψει τις αποταμιεύσεις. Απεγνωσμένη, προκειμένου να πετύχει τον στόχο της, θα περάσει στην απέναντι όχθη: μεθοδικά, γίνεται και η ίδια απατεώνας.						
											

				
			

		

			
				
				 
					
						
							
						
					


					

					
						
							
								
									Ρόκυ χόρορ σόου								
							

						
												
							Επηρεασμένο από τις b-movie ταινίες και την ροκ μουσική το ροκυ χορρορ ακολουθεί την περιπέτεια ενός νέου ζευγαριού που όταν χαλάει το αμάξι τους μια βροχερή νύχτα, χτυπάνε την πόρτα της σκοτεινής έπαυλης για να ζητήσουν βοήθεια. Εκεί θα γνωρίσουν τον τρελό επιστήμονα Dr. Frank-n-Furter και τους συνοδούς του που μαζί παραδίνονται σε χορούς και τραγούδια της ροκ μουσικής. 						
											

				
			

		

			
				
				 
					
						
							
						
					


					

					
						
							
								
									Πίτερ Ράμπιτ: Ο λαγός το ΄σκασε								
							

						
												
							Ο Τόμας και η Μπέα είναι τώρα παντρεμένοι και ζουν με τον Πίτερ και την οικογένεια των κουνελιών του. Ο Πίτερ βαριέται τη ζωή στον κήπο και πηγαίνει στη μεγάλη πόλη, όπου συναντά σκοτεινούς χαρακτήρες και καταλήγει να δημιουργεί χάος σε όλη την οικογένεια.						
											

				
			

		

			
				
				 
					
						
							
						
					


					

					
						
							
								
									Ένας κόσμος μαγικός								
							

						
												
							Μια ευτυχισμένη, ασυνήθιστη οικογένεια, η οικογένεια των Μαδριγάλ, ζει, κρυμμένη στα βουνά της Κολομβίας, σε ένα μαγικό σπίτι, σε μια πόλη γεμάτη ζωή, σε ένα φανταστικό μέρος που λέγεται Ενκάντο. Η μαγεία αυτή του Ενκάντο έχει ως αποτέλεσμα όλα τα παιδιά στην οικογένεια να είναι ευλογημένα καθένα και με ένα μοναδικό μαγικό δώρο. Όλα εκτός από ένα, την Μίραμπελ. Μια μέρα, όμως, η Μίραμπελ ανακαλύπτει πως η μαγεία της οικογένειάς της βρίσκεται σε κίνδυνο και αποφασίζει πως εκείνη, η μόνη Μαδριγάλ που δεν έχει κάποιο μαγικό χάρισμα, μπορεί να είναι η μοναδική ελπίδα σωτηρίας.						
											

				
			

		

			
				
				 
					
						
							
						
					


					

					
						
							
								
									Αποκάλυψη τώρα: Redux								
							

						
												
							Καθώς ο στρατός των ΗΠΑ, προσπαθώντας να εκβάλει τους Βιετκόνγκ από μια αδιαπέραστη ζούγκλα, βουλιάζει ακόμα πιο βαθιά μέσα στον πόλεμο του Βιετνάμ, οι Ειδικές Δυνάμεις στέλνουν έναν αξιωματικό, τον λοχαγό Ουίλαρντ, να βρει και να σκοτώσει τον συνταγματάρχη Κέρτς, έναν πρώην πρασινοσκούφη που κυβερνά με σκληρότητα μια πρωτόγονη φυλή, περιχαρακωμένος στα βουνά κοντά στα σύνορα με την Καμπότζη.						
											

				
			

		

			
				
				 
					
						
							
						
					


					

					
						
							
								
									Δύο φίλοι και ένας ασβούλης 								
							

						
												
							Η ζωή στο τούνελ κυλάει όμορφα για τον Τούτσον, τον Λούντιγουντ και τον Ασβό! Μια ζωή γεμάτη τραγούδι, λαχταριστή μαρμελάδα και φιλικά πειράγματα. Αλλά μια μέρα τους επισκέπτεται ένας αυστηρός αγωγός τρένου που θέλει να τους διώξει. Τα τούνελ είναι για τρένα, όχι για ανθρώπους, λέει. Αλλά οι Τούτσον και Λούντιγουντ έχουν μια ιδέα: ο παππούς του Τούτσον, ο θρυλικός πειρατής Κάπτεν Τούτσον είναι ο μόνος που μπορεί σίγουρα να τους σώσει. Που βρίσκεται όμως;						
											

				
			

		

		

	
    

















	
	


      



  
  
        
    	
	
					
								ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ
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				Το 24ο Φεστιβάλ Γαλλόφωνου Κινηματογράφου στη Θεσσαλονίκη (4-10/4/2024)                  
                                
                 
              

			
           
            	
                  
						  	
	  					  	
	  					  	
	  					  					
	  						
	  						Παρασκευή, 29 Μαρτίου 2024	  					
	  				                  
                  
                      	  
          		  		
                          
                Από την Πέμπτη 4 έως την Τετάρτη 10 Απριλίου 2024 υποδεχόμαστε στην αίθουσα Σταύρος Τορνές μια επιλογή από 13 ταινίες από το 24ο Φεστιβάλ Γαλλόφωνου Κινηματογράφου Ελλάδος.  Η έναρξη θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 4 Απριλίου στις 20:00 με το Divertimento της Marie-Castille Mention-Schaar. Στη...                          
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				Οι ταινίες της εβδομάδας στις αίθουσες του Φεστιβάλ (11-17 Απριλίου 2024)                  
                                
                 
              

			
           
            	
                  
						  	
	  					  	
	  					  	
	  					  					
	  						
	  						Δευτέρα, 08 Απριλίου 2024	  					
	  				                  
                  
                      	  
          		  		
                          
                Τέσσερις συναρπαστικές νέες ταινίες, το πιο ταιριαστό φινάλε για την ενότητα προβολών Fundamentals Midnight με το θρυλικό The Rocky Horror Picture Show, αλλά και η αγαπημένη ζώνη των παιδικών προβολών Kids Love Cinema, πρωταγωνιστούν αυτή την εβδομάδα στις αίθουσες του Φεστιβάλ.                           
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				Fundamentals Midnight: The Rocky Horror Picture Show (1975)                  
                                
                 
              

			
           
            	
                  
						  	
	  					  	
	  					  	
	  					  					
	  						
	  						Τετάρτη, 03 Απριλίου 2024	  					
	  				                  
                  
                      	  
          		  		
                          
                Το θρυλικό The Rocky Horror Picture Show (1975), η ταινία ορόσημο των μεταμεσονύκτιων προβολών, κλείνει με τον ιδανικό τρόπο τις φετινές προβολές της ενότητας Fundamentals Midnight, στο Ολύμπιον, την Παρασκευή 12 Απριλίου (23:00). Στη διάρκεια της προβολής, σε συνεργασία με το EuroPride 2024 η...                          
                        
             
          

        
          
          
      	
    
    

  
  
  
  
			  
    

    Περισσότερα άρθρα
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                                      ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΟΡΝΕΣ                                
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  						Πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ή σύμβαση μίσθωσης έργου, εκατόν εξήντα εννέα (169) ατόμων  για την κάλυψη εποχικών και παροδικών αναγκών των υπηρεσιών του 26ου Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Θεσσαλονίκης  					
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  						Οι ταινίες της εβδομάδας στις αίθουσες του Φεστιβάλ (11-17 Απριλίου 2024)  					
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  						Fundamentals of Cinema S2: Ρώμη, ανοχύρωτη πόλη (1945) του Ρομπέρτο Ροσελίνι  					
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  						Με αύξηση-ρεκόρ και 66.000 θεατές και επισκέπτες ολοκληρώθηκε το 26ο Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Θεσσαλονίκης  					
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  						Ταινιοθήκη Θεσσαλονίκης: Οι Κριτικοί ψήφισαν τις καλύτερες ταινίες του 2022  					
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  						Οι συμμετέχοντες του Meet the Future του 64ου ΦΚΘ στο Series Mania Forum  					
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  						Πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ή σύμβαση μίσθωσης έργου, εκατόν εξήντα εννέα (169) ατόμων  για την κάλυψη εποχικών και παροδικών αναγκών των υπηρεσιών του 26ου Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Θεσσαλονίκης  					
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  						Πρόγραμμα εθελοντισμού 26ου Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Θεσσαλονίκης - Πρόσκληση ενδιαφέροντος  					
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  						Πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ή σύμβαση μίσθωσης έργου διάρκειας έως τεσσάρων (4) μηνών, εκατόν ογδόντα ενός (181) ατόμων για την κάλυψη παροδικών αναγκών των υπηρεσιών, των προγραμμάτων και των δράσεων του 26ου ΦΝΘ  					
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  						ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ «ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ» ΦΚΘ 12/2023 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ & ΕΣΤΙΑΣΗΣ  					
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  						ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΦΚΘ 11/2023 ΑΝΑΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Α) ΕΚΤΥΠΩΣΕΩΝ ΕΝΤΥΠΩΝ, Β) ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ BANNERS-ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΕΚΤΥΠΩΣΕΩΝ, Γ) ΥΠΟΤΙΤΛΙΣΜΟΥ ΤΑΙΝΙΩΝ, ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ 26ΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, 07-17  					
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  						ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΦΚΘ 10/2023 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ 26ΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, 07-17/03/2024  					
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  						ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗΣ - ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ  ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 8/2023  					
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  						Πρόγραμμα Εθελοντισμού 64ου Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης - Αποτελέσματα  					
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